

EGYETEM

A jövő zenészei gyűjtenek plüssállatokat a bohócdoktoroknak

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2016.11.23. 07:24

Szerző: **Tóth Marcell** 



FRIS



November 30-án jótékonysági koncertet tartanak, de egészen december 5-ig folyamatosan várják az adományokat a Zeneművészeti Kar épületében.

Plüssállatokkal, játékokkal és mesekönyvekkel kívánnak örömet szerezni a beteg gyerekeknek a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Karának diákjai. A hallgatói önkormányzat a Karitáció Alapítvánnyal összefogva november 14-én indította el kezdeményezését.

„A bohócdoktoroknak gyűjtünk, mert ő rajtuk keresztül biztos olyan gyerekekhez jutnak el az adományok, akiknek nagy szükségük van erre. Igyekszünk a hírt minden hallgatóhoz, oktatóhoz eljuttatni, november 30-ra jótékonysági koncertet is szerveztünk” – nyilatkozta lapunknak *Gulyás Mercédesz* testületi tag. *Garamvölgyi Judittól*, a Karitáció Alapítvány munkatársától megtudtuk, a hallgatói önkormányzat már konkrét ötletekkel kereste meg őket, ennek megvalósításában csak segíteni kellett. A szervezet elsősorban Csongrád megyei gyermekeket segíti, így most is az adományok hozzájuk kerülnek.

A jótékonysági koncerten fellépnek a SZTE Zeneművészeti Kar hallgatói – többek között *Baracska Judit*, a IX. Nemzetközi Simándy József Énekverseny második korcsoportjának első

helyezettje, *Binder Norbert*, aki a 2015. évi Trilla Bárzenész Találkozó és Verseny Szepesi György díjasa, valamint SZTE Vántus István Gyakorló Szakgimnázium diákjai.

Nem csak egyetemisták adományát várják. A kar nyitvatartási idejében a portánál lehet a dobozba tenni a plüssállatokat, vagy a Karitáció Alapítvány Kálvária téri irodájába is bevihetik a támogatók ajándékaikat december 5-ig.



Szegedma Hírportál
kb. egy éve

f

November 30-án jótékonysági koncertet tartanak, de egészen december 5-ig folyamatosan várják az adományokat.
KLIKK: <http://szegedma.hu/?p=683218>



A jövő zenészei gyűjtenek plüssállatokat a bohócdoktoroknak
November 30-án jótékonysági koncertet tartanak, de egészen december 5-ig folya...
SZEGEDMA.HU

👍 19
💬 1
➦ 12

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb ↕



Hozzászólás írása...

 Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: #SZEGED #SZTE ZENEMŰVÉSZETI KAR #SZTE ZMK #ADOMÁNY #GYEREKEK #KARITÁCIÓ ALAPÍTVÁNY #BOHÓCDOKTOROK

OLVASTA MÁR?



A Gál Ferenc Főiskola veheti át a gyulai egészségügyi felsőfokú képzést

KÖVETKEZŐ

Freund Tamás: Képtelen alkalmazkodni agyunk napjaink információmennyiségéhez + FOTÓK



EZ IS ÉRDEKELHETI

